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Református hírek
Nyári hittanos tábor a református parókián.

2023. augusztus 7-11ig csodálatos bibliai gyerektáborunk volt 
számos gyermek és támogató szülő részvételével, valamint két 
koreai és két mexikói fiatal misszionárius segítségével. A gazdag 
bibliai program mellett sok játékban és nyelvtanulásban 
gazdagodhattunk. Isten áldja mindazokat, akik segítették 
gyerektáborunkat, köszönjük szolgálatukat! A fő tematika "hegyek 
a Bibliában" volt. Ezek közül a Kármel-hegyi istenítélet Igéje 
vezessen bennünket Isten felé: "Meddig sántikáltok kétfelé?  Ha az 
Úr az Isten, kövessétek őt!" (1 Kir 18:21)

Bibliás alpinisták segítsége.

Augusztus 8 és 12 között parókiánk nagytermében egyetemista 
fiatalok tartottak lelkigyakorlatot, akik közül ketten ipari alpinisták 
lévén ajándékba, köszönetképpen kitisztították templomunk 
eldugult csatornáját a toronyból leereszkedve. Sokasodjék azoknak 
a fiataloknak a száma, akik a Bibliát és a templomot egyaránt 
szeretik! "Szeresd azért az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, 
teljes lelkedből és teljes erődből!" (5Móz 6, 5)

Békésszentandrásiak a Bárka táborban.

Istennek hála, az idén is sikerült 20 gyermekkel eljutni a balatoni 
református táborba, ahol a gyerekek csodálatos vakációban és a 
fiatal papnövendékek szívhez szóló kreatív áhítataiban részesedve 
kaptak nagyon értékes nyári élményt. Köszönjük mindenkinek, aki 
hozzájárult ennek szép megvalósulásához! 
Nehéz volt elválni a Balatontól, a jó társaságtól, barátoktól, Jézus 
közösségéből. De bátorított az Úr szava:
" Íme én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig" (Mt 28) 
kérjük az ő Szentlelkét, hogy éljen bennünk és tegye örömtelivé, 
szeretetteljessé hétköznapjainkat is.

Dr Dobos Ágoston
békésszentandrási református lelkész

Félévszázad
Szeptember 2-án a Nyugdíjas Klubban 50 éves találkozót tartott a 
békésszentandrási Általános Iskolában 1973-ban végzett 
évfolyam.
Az összejövetel jó hangulatban telt, megemlékeztünk elhunyt 
társainkról, tanárainkról. A távol maradottaktól is jöttek üzenetek, 
szinte mindenki elértünk valamilyen formában.  A későbbiekben is 
fogjuk tartani egymással a kapcsolatot, sűrűbben fogunk találkozót 
szervezni, továbbra is évfolyam szinten.

Hátsó sor: Szin János, Hrncsjár András, Gugolya Péter, 
Bencsik Katalin, Stephan László, Gazsó Antal, Egri László, 
Balogh László, Kiss László
Álló sor: Csipai Mária, Taskó Lajos, Egri Éva, Nemcsényi 
Gyöngyi, Fabó Klára, Fazekas Piroska, Lászlófi Éva, Bontovics 
Mária, Nagy Ilona, Dorogi Margit, Fabó Éva, Farkas Erzsébet, 
Csik Ferenc
Ülnek: Kovács Mihály, Hrivnák Erzsébet, Oncsik Zsuzsanna, 
Csikós Györgyné, Kitajka Béláné, Mrena Mária, Csabai 
Erzsébet, Pintér Katalin

Óvodai hírek
"Szeptember ber ber ber..."

Az idei nevelési évben az első jeles esemény, aminek örömére 
összegyűltünk a szüreti családi délután volt.
A szüret fő szereplője a szőlő, szülői segítséggel került szorgos kis 
gyermekek kezébe, hogy azt leszemezzék. A folyamatot minden 
csoportban az óvónők kísérték figyelemmel.

Délután nagy izgalommal várták a nagycsoportosok a kedves 
vendégeket, hogy hagyományőrző kis műsorukkal megidézhessék 
a szüreti hangulatot.
A versek és körjátékok után táncba hívták ovistársaikat valamint 
szüleiket. 
Szomjukat frissen préselt must, éhségüket zsíros kenyér 
lilahagymával oltotta.

Hagyományteremtő céllal valósítottuk meg azt az ötletet, hogy a 
mindenkori kiscsoportosok ültessenek fát, amit majd óvodás éveik 
során együtt gondoznak.  Sok-sok év múlva árnyékot és tisztább 
levegőt biztosít majd a jövő óvodásainak. 
Így került egy gömbszivar facsemete, a ,,Törpi fa" az óvoda 
kertjébe.
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Kertbarát Köri beszámoló
Az augusztus 12-én rendezett Vitamin-napra lelkes kis csapat jött 
össze. 10 féle zöldsalátát és egy finom levest és csörögefánkot 
kóstolhattak a zsűri tagjai és a vendégek. A főzésre Különdíjat, a 
salátákra Oklevelet kaptunk.
Augusztus 28-án megrendeztük a hagyományos termékkiállítást 19 
kertbarát tag termékeivel és az óvodások kézműves munkáival. A 
kiállítást Aszódi Róbert falugazdász nyitotta meg. Sokan eljöttek, 
jó hangulatú beszélgetéssel telt az este. A tagok készítette 
süteményekkel kínáltuk a vendégeket.
Szeptember 2-án lekvárt főztünk, és egyik tagtársunk készítette 
finom töltöttpaprika ebéddel zártuk a kiállítást.
Szeptember 9-én a szarvasi Szilvanapon lekvárt főztünk rézüstben 
és szilvafánkot sütöttünk. Sok látogató és vásárló volt a sátrunknál. 
A segítőkész tagoknak nagy-nagy KÖSZÖNET, nem hiába 
fáradoztunk az előkészületekkel és az ottani munkával. Ezt az 
összefogást értékelni kell. Még egyszer köszönet minden 
segítőnek!                                                Tisztelettel: Szűcs Elekné

Mozgáskorlátozottak 
Békésszentandrási 

Egyesületének Hírei
Beköszöntött az ősz, itt a kirándulások ideje! Egyesületünknél is a 
szeptember hónap igen mozgalmas volt! Szeptember 7-én egy régi 
kívánságnak tettünk eleget, ellátogattunk az Országházba. Sokak 
életükben először jártak ott, így izgalommal készülődtünk a nagy 
napra. Megcsodálhattuk többek között a szentandrási szőnyegeket 
is és nagyon büszkék voltunk magunkra! Ezután Bődi Mária 
idegenvezetésével megtekintettük még a Magyar Zene Házát, a 
Hősök terét és a Néprajzi Múzeum új épületét. A bátrabbak és jobb 
lábúak felmehettek az épület tetejére, ahonnan csodás kilátás nyílik 
a városra. Élményekkel gazdagodva tértünk haza! 25-én 
településünkön szerveztünk egy kerékpáros kirándulást, 
ellátogattunk a Bencsik Mézes Tanyára. Ragyogó időben hosszú 
sort alkotva kerékpároztunk a közeli tanyába. Megállapítottuk, 
hogy egy kis kincset "találtunk"! A felújított tanyában sok-sok 
régiséget, jurtát, a méhészet titkait és helyes kis állatokat mutatott 
meg nekünk Erzsike és Pisti. Ezúton is köszönjük ezt a kellemes 
délutánt! Jókedvűen kerékpároztunk haza! A hónap végén még egy 
kellemes kis program várt ránk. Közkívánatra, a tavalyi nagy 
sikerre való tekintettel ismét kukoricát fosztottunk a klub udvarán. 
Szécsi János ajánlotta fel a kukoricát és a tagjaink között Mrenáné 
Nórika megszervezte a törést. Sorstársaink és vendégeink pedig 
nagy lelkesedéssel fosztottak, visszagondolva a régi szép időkre. A 
Dalkör tagjai közben ideillő dalokkal szórakoztattak minket. A 
"munka" után előkerültek a fosztók által hozott finom sütemények, 
szendvicsek és akadt kontyalávaló is! Jól éreztük magunkat, jövőre 
ismét megszervezzük ezt a jó kis programot! A következő 
szombaton az Idősek Napi ünnepséget rendezzük meg. November 
2-án ismét ruhaválogatás lesz a piacon! Hétfő délutánonként a 
klubban 2-5-ig várunk minden érdeklődőt, segítségre szorulót! 
Vigyázzanak magukra és egymásra!

Üdvözlettel:
Dr. Virág Sándorné elnök

Gondozási Központ hírei
Napsütéses szép őszi idő tette szebbé az elmúlt heteket. 
Lehetőséget adva a szabadtéri programoknak.
Szamócaágyással bővült a mi kis kertünk. Sok örömet okozott már 
eddig is a meglévő magaságyás és a benne folyamatosan termő 
zöldségek. Salátaként nem egyszer gazdagították étrendünket a 
finomságok. Köszönjük mindenki munkáját!
A befőzés se maradhatott el. még ha csak papírra ragasztva is. 
Élveztük, hogy ismét alkothattunk a magunk örömére.
Bencsik István és kedves felesége Erzsike meghívására 
ellátogattunk Tündérkertjükbe, ahol szíves vendéglátásban 
részesültünk.
Megismerkedhettünk a méhészet fortélyaival és a nagyon szép 
környezetben kikapcsolódtunk egy kicsit. Jól éreztük magunkat…
Köszönjük szépen a meghívást!
Ezúton szeretnénk megköszönni az adományokat, amiknek nagy 
hasznát látjuk majd a foglalkoztatásokon. Köszönjük, hogy 
gondolnak ránk!
Kukoricafosztáson vettünk részt a Mozgáskorlátozottak 
egyesületének a meghívására. 
Nosztalgikus hangulatban indultunk neki a fosztásnak. Nótával, 
beszélgetéssel telt az idő. Nagyon jól éreztük magunkat. Köszönjük 
szépen a meghívást!
Idősek Világnapja alkalmából ezúton szeretnénk köszönteni a szép 
korúakat.
Óbecsey István gyönyörű versének idézetével kívánunk még 
hosszú tartalmas életet időseink számára!

„Simogassátok meg a deres fejeket,
Csókoljátok meg a ráncos kezeket.
Öleljétek meg az öregeket,
Adjatok nekik szeretet.”

Kedves Horgolást Kedvelők!
Újabb kihívásra készülünk, és buzdítunk mindenkit erre a 

kezdeményezésre!

Kishegyes testvértelepülésünkkel és Örkénnyel közösen 

összefogva horgolt karácsonyfát készítünk.

Küldünk egymásnak meghatározott horgolásokat és abból 
összerakva mindenki felállítja saját karácsonyfáját.

A szépsége a dolognak, hogy egyszerre a három település, az 
egymás munkáival díszített karácsonyfát egy időpontban állítja 

fel. Mi kézművesek ezzel fejezzük ki összetartozásunkat, 
barátságunkat a szeretet ünnepére készülve.

Csatlakozhat bárki hozzánk, aki szeret horgolni, vagy csak 
fonalat tudna adni és örömmel vesz részt ebben a 

csapatmunkában.

Személyes megbeszélésre 2023. október 14-én szombaton
10-12 óra között lesz lehetőség a Kézműves Alkotóházban.

Telefonon érdeklődni lehet: 06-70-217-1379

Keressenek bennünket, várunk mindenkit szeretettel!

Békésszentandrási Kézművesek Egyesülete
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ÖNKORMÁNYZATI

M E G H Í V Ó

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az 
ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2023. október 30. (hétfő) 16:00 óra
Napirend előtti tájékoztató: A lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról és a két ülés között tett  fontosabb 
intézkedésekről

Az ülés napirendi pontjai a következők:
1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az 
átruházott hatáskörben végzett munkájáról
Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök
2. Tájékoztató a 2024. évi központi költségvetésből várható 
önkormányzati támogatásokról
Előadó: Sinka Imre polgármester
3. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat 2024. évi 
költségvetését megalapozó döntések – I. forduló
Előadó: Sinka Imre polgármester
4. Bejelentések

Sinka Imre sk.
polgármester

Kedves Egyetemista, Főiskolás, 
érettségi előtt álló Középiskolás!

Önkormányzatunk értesít benneteket, hogy a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi 
fordulójára „A” típusú valamint „B” típusú - utolsó éves, érettségi 
előtt álló középiskolás) kérelmek beadásának határideje: 

2023. november 3. (péntek)

A pályázónak a pályázat beadáshoz az Eper-Bursa rendszerben 
pályázói regisztráció szükséges. A regisztrációt követően tölthetik 
fel pályázati adataikat a csatlakozott önkormányzatok pályázói. 
Elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx.

A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati 
űrlapot kinyomtatva és aláírva kell a Polgármesteri Hivatalnál egy 
példányban benyújtani a pályázati kiírásban meghatározott 
csatolandó mellékletekkel együtt.
Ha a pályázattal kapcsolatosan kérdésetek van, szívesen állunk 
rendelkezésetekre. Éljetek a lehetőséggel!

Sinka Imre sk.
polgármester
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Ünnepélyes átadás

Szeptember 14-én délelőtt ünnepélyes keretek között átadták a 
megújult Békésszentandrási szennyvíztisztító telepet, ami nemcsak 
nagyobb kapacitású lett, mint a korábbi, hanem teljes 
technológiájában is megújult.
A békésszentandrási szennyvíztisztító telep bővítése és 
korszerűsítésének megvalósítása 2019. április 5-én kezdődött. A 
projekt bekerülési költsége 1,7 milliárd forint volt, a kivitelezés 
folyamán 1050 méternyi szennyvíz nyomóvezeték épült a 
településen. A régi helyén teljesen új szennyvíztisztító telep 
valósult meg napi 660 köbméter hidraulikai kapacitással.
Ez Békésszentandrás elmúlt 20 évének legnagyobb beruházása. A 
fejlesztés hozzájárult a környezeti állapot javulásához, a lakosság 
komfortérzékének emelkedéséhez és  az  é le tminőség 
növekedéshez.
„Ha csak az elmúl 16 évet veszik figyelembe, akkor 
lakosságarányos fejlesztésekben nagyon jól áll a település, 9,2 
milliárd pályázati forrás került Békésszentandrásra az 
önkormányzathoz, illetve a vállalkozásokhoz,” kezdte számokkal 
Dankó Béla országgyűlési képviselő is. „Ez meglátszik a 
településen és a település vállalkozóin is, mondta. Az, hogy a 
település tovább tudjon fejlődni, ez a fejlesztés elengedhetetlen 
volt,” fogalmazott.
A kivitelező Békési Vakond Kft. részéről Móczár László 
projektvezető a munkák folyamatát ismertette. Az üzemeltető 
Alföldvíz Zrt. képviseletében Fazekas Zoltán műszaki igazgató 
elmondta, hogy az ő feladatuk ebben a pillanatban kezdődik, hogy 
hosszú évtizedeken át felelősségteljesen üzemeltessék azt.
A szalagátvágást követően Csarnai Gábor, az Alföldvíz Zrt. 
technológiai igazgatója mutatta be a beruházást a meghívott 
vendégeknek, akik között ott volt Brlás János, Kardos, Bohrát 
Mária, Örménykút, valamint Molnár József, Csabacsűd 
polgármestere.

Babák Zoltán

Következő lapzárta:
2023. október 30. (hétfő)

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:
konyvtar@bekesszentandras.hu
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BABAFAÜLTETÉS 2023

„A legalkalmasabb időpont egy fa ültetésére húsz évvel 
ezelőtt volt.

A második legalkalmasabb időpont most van.”

Idén 15. alkalommal került sor a hagyományos faültetésre, amikor 
is ugyanannyi facsemetét ültetünk el, amennyi békésszentandrási 
gyermek született az előző esztendőben. Az elmúlt négy 
alkalomhoz hasonlóan, ismét az őszi telepítés mellett döntöttünk.  
Örömmel jelentem be, hogy a mostani ültetéssel együtt összesen 
523 fával gazdagodott településünk a programnak köszönhetően!
Az időpont ismételten kedvezőnek bizonyult, mert ragyogó 
napsütéses időben –a szél sem tántorított el bennünket- jöttünk 
össze szeptember 23 –án, hogy elültessük a 38 gömbjuhar csemetét 
a Szent Erzsébet utca végén található területen. 
A szokásoknak megfelelően, most is nagyon sok család vett részt az 
eseményen, ami bizonyítja a rendezvény létjogosultságát, 
hasznosságát és közösségépítő szerepét. 
Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata egy emléklappal 
és egy erre az alkalomra készített, névre szóló bögrével ajándékozta 
meg a jelenlévő gyermekeket. Aki nem volt jelen, annak 
természetesen az apró emléktárgyakat eljuttatjuk.
Gratulálunk a szülőknek és nagyszülőknek gyermekeikhez! A 
2022-ben született csemetéknek pedig jó egészséget és boldog 
családi életet kívánok!
Szeretnék köszönetet mondani a Képviselő Testület tagjainak, a 
Településüzemeltetés vezetőjének és dolgozóinak, hogy a 
rendezvény magas színvonalon került megrendezésre.

Major Attila
Önkormányzati Képviselő

Egykori ötletgazda

HÍREK

REDŐNY-, és 
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, 
harmonikaajtók, zsaluziák, reluxák, szalagfüggönyök, fix és 

mobil szúnyoghálók gyártása, szerelése, szervizelése és javítása 
garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos 
hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:
Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás

F E L H Í V Á S !

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete a díszpolgári, tiszteletbeli polgári és kitüntető díjak 
alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 13(2017. (IX.28.) 
önkormányzati rendelete alapján kitüntetést adományoz a község 
érdekében kifejtett tevékenység elismeréseként.
Kérjük a község párt, társadalmi, civil szervezeteit, a lakosságot, 
hogy javaslataikat rövid indoklással, életrajzzal juttassák el a 
Polgármesteri Hivatal Titkárságára

2023. november 6-áig (hétfő).

A díjak 2023. december 2-án (szombat) a község Szent András-
napi ünnepségén kerülnek átadásra.

Sinka Imre
polgármester

TÁJÉKOZTATÓ 
EBÖSSZEÍRÁSRÓL

Békésszentandrás Nagyközség közigazgatási területén 2023 
október 1. – november 30 között ebösszeírást tarunk!
Az ebösszeírásról szóló részletes tájékoztató, valamint az 
ebösszeíró adatlap letölthető a www.bekesszentandras.hu 
honlapról, vagy személyesen átvehető a Békésszentandrási 
Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában.
További felvilágosítás és információ Házi Klára önkormányzati 
munkatárstól a 06/66 218-344 24 melléken kérhető.
FIGYELEM!  Az adatlap kitöltése minden ebtartó számára 
kötelező!
Kérjük, hogy az ebet nem tartó lakosok is töltsék ki és juttassák 
vissza az űrlapot, ezzel segítve az adatszolgáltatást elmulasztó 
ebtartók kiszűrését.

Csépainé Tóth Gabriella
jegyző

Békés vármegyei Vadász- és 
Horgásznap Békésszentandráson!

Tisztelt Szentandrásiak!  Nagy megtiszteltetés és elismerés volt 
településünknek, hogy az Országos Magyar Vadászkamara Békés 
vármegyei szervezete, a Békés vármegyei Vadászszövetség és a 
Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége szeptember 16-án 
nálunk rendezte meg a IV. Békés vármegyei Vadász-és Horgász 
napot!  Biztos voltam benne, hogy a csodaszép körös parti 
rendezvényterünk méltó helyszín lesz. Nem is csalódtam benne 
sem én, és a visszajelzések alapján a vidéki vendégeink sem! 
Szerintem, aki kilátogatott a szép és kellemes időben, kiváló 
programokkal, előadásokkal, bemutatókkal és gasztronómiai 
élményekkel lett gazdagabb! Remélem tartalmas kikapcsolódást és 
szép élményeket tudtunk nyújtani a kedves Szentandrásiaknak és 
az idelátogató ugyancsak kedves Vendégeinknek! Mi eddig is 
tudtuk, de remélem most már Ők is, hogy szeretett kis településünk 
gyönyörű helyen fekszik, és vendégszerető emberek lakják!
Nagyon szépen köszönöm Mindenkinek, aki bármilyen formában 
hozzájárult a nap sikeréhez! 

Major Attila
Önkormányzati Képviselő
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Helyi egyéni vállalkozásunk vállal:
Térkövezést

Burkolást

Mindenféle kőműves munkát

Villanyszerelést

Utólagos vízszigetelést falátvágásos módszerrel.

Számlaképesen és garanciával magánszemélyeknek és 
cégeknek egyaránt!

Hívjon bizalommal!

Biró Imre   06/30/237-1663

Hajrá Lányok! Hajrá 
Hunyadi!!!"

Kezdetét vette a bajnokság következő fordulója. A lányok ismét 
alapos felkészülésen vannak túl. Nagy reményekkel indulunk neki 
ennek a szezonnak, hiszen most vannak abban a fázisban a lányok, 
hogy mind fizikálisan, mind mentálisan képesek rangsorban elől 
végezni.- nyilatkozott Boros Szabolcs edző
Eddig két mérkőzésen vannak túl, melyet mindkét alkalommal 
győzelemmel zártak.
Reméljük továbbra is hasonló jó eredményekkel rúgják a labdát.

Szentandrási Sakkhírek
Szeptember hónapban két rangos bajnokság is zajlott 
Békésszentandráson. 
Szeptember 16-án hagyományosan Radics László Sebestyén utcai 
otthonában került megrendezésre a Békésszentandrás Bajnokság, 
ami hazai győzelmet is hozott, mivel a B csoportban Radics Laci 
bácsi lett a győztes, míg az A csoportban az orosházi Kunos Zoltán 
vihette haza a kupát.
A szeptember 23-i Békés Megyei Négyfős Bajnokság során 
versenyzők töltötték meg a Körös Művelődési Ház nagytermét és jó 
hangulatban, szoros mérkőzésekkel telt a nap. Külön öröm volt 
látni, hogy milyen sok fiatal versenyző is érkezett a településünkre, 
hogy összemérjék a tudásukat a megye legjobb játékosaival. 
Köszönjük Laci bácsinak, hogy időt és energiát nem sajnálva 
kijárta, hogy Békésszentandráson kerüljön megrendezésre a 
megyei bajnokság.

dr. Lesfalvi Balázs 

MEGHÍVÓ
A Békéssy János Helytörténeti és Hagyományőrző 

Egyesület
tisztelettel meghívja a lakosságot

2023. október 15-én (vasárnap) 16 órára
a kubikosok tiszteletére rendezett megemlékezésre, 

koszorúzásra.

Helyszín: vitéz Horthy István Duzzasztómű

Minden érdeklődőt szeretettel váruk!
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ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötések

2023.09.07-én Debreceni Péter
     és Saur Sangul,
2023.09.09-én Csonki Béla és
     Farkas Boglárka kötött házasságot.

Születés

2023.09.11-én Petrás Márta Erika és 
Szedmák Ottó szülőknek OTTÓ 
ERIK,
2023.09.12-én Balatoni Anita és 
Csányi István Márk szülőknek 
LINETT ANITA utónevű gyermeke 
született.

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Elhalálozás

2023. szeptember 3-án Patkó Jánosné sz. Horváth Erzsébet 
(1956) hunyt el.

Dr. Bodnár Beáta
egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.

Fax: 06-66-215-496  *  mobil: 20-338-4242

drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja
Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Csabacsűdön 5 AK szántó eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti 
ingatlanra

Szarvas ZK. 8133 hrsz  420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas 
ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 
8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó

Békésszentandráson méhészetre alkalmas tanya kiadó

Szarvas Béke lakótelepen 4. emelet 2 szoba + erkély 55m2 
konvektoros, klímás lakás 17,5 MFt

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.

Tel: 20/3384242

,,Értünk éltél, bennünket szerettél,
Elfelejteni Téged soha nem lehet,
Te voltál a jóság és a szeretet,
Őrizzük drága emlékedet.”

MEGEMLÉKEZÉS

RUSZ MIHÁLY
születésének 81. évfordulója
és halálának 10. évfordulója

alkalmából.

Fájó szívvel emlékezik:
felesége, gyermekei, unokái

Megemlékezés

Drága férjem, Fülöp Pál
halálának 6. évfordulójára.

,,Érzem közel vagy, mégis oly távol.
Én tudom egyedül, mennyire hiányzol.
Ahova mentél, nincsen visszaút,
Örök a hosszú álom, s végtelen az út.
Az emléked csupán, mi itt maradt nekem,
Örökre szívemben őrzöm, s így itt leszel velem.”

Csak az hal meg, akit elfelejtenek.

,,Az élet csendesen megy tovább,
de a fájdalom elkísér bennünket egy életen át…”

Megemlékezés

Gazsó István
halálának 1. évfordulójára.

Fájó szívvel emlékezik
fia és családja, húga és családja
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Augusztus 12-én került megrendezésre immár tizenötödik 
alkalommal a Sport- és Vitamin-nap a Bencsik Mihály Sporttelepen.
A megnyitó ugyan délben volt, a Szabó Imre Főzőverseny már kora 
reggel kezdetét vette. A zsűri tagja volt Farkas Borbála, Szabó Imre 
özvegye, Ferenczi István, az Első Magyar Fehérasztal Lovagrend 
szakács szekciójának Venesz- és életműdíjas vezetője, Fekete Antal, a 
lovagrend igazgatási főkancellárja és hazai pályáról Simkó József, a 
lovagrend sör tagozatának tagja. Farkas Borbála különdíját a Valami 
grillezett húsai joghurtos cukkini salátával nyerték. A pörkölt 
kategória fő díját Péterfy Árpád kakaspörköltje, az egyéb kategóriában 
a Békésszentandrási Gazdabolt bolognaija házitésztája vihette haza.
 Az Első Magyar Fehérasztal Lovagrend különdíját a Kertbarát Kör 
friss nyers zöldség- és gyümölcssalátái érdemelték. Péterfy Árpád 
különdíját a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének 
Békésszentandrási Csoportja vihette haza húsos körömpörköltjéért.
Emellett volt támogatójegy sorsolás, Hunyadi-Mezőmegyer 
mérkőzés, Vitéz Sinka Brigitta sakkmesterrel sakkozni, terep-
akadályfutás, 11-es rúgó verseny, Gazsó Norbi emlékére ismét 
megmérkőzött a szentandrási öregfiúk és a Kapor csapata. A 
szórakozásról a nap folyamán a Turcsányi-Felföldi Duó, a Sógorok, 
tánc- és sportegyesületek, valamint a Szentandrási Dalkör 
gondoskodott. A napot a Gazember zenekar, tűzijáték és DJ Leslie 
zárta.
III. Szabó Imre Főzőversenyről a Vándorkupa őrzési jogát a 
Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadidő Sport 
Klub érdemelte ki marhalábszár pörköltjével nokedlivel
Köszönjük a támogatók segítségét:
44-es Csemege, ABAX-TAX Kft., Argomex Kft., Barna Antal – 
Bordűr Wellness Hotel és Szőnyegmúzeum, Békéssy János 
Helytörténeti és Hagyományőrző Egyesület, Békésszentandrás 
Nagyközség Önkormányzata, Békésszentandrás Nagyközség 

Önkormányzatának Gondozási Központja, Békésszentandrás 
Településüzemeltetési Intézménye, Békésszentandrási Gyógyszertár, 
Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu Szabadidő és Sport 
Club, Békésszentandrási Ipartestület, Békésszentandrási Kézművesek 
Egyesülete, Békésszentandrási Nyugdíjasok Szociális és Kulturális 
Közhasznú Egyesülete, Békésszentandrási Védőnői Szolgálat, 
Békésszentandrási Védőnői Szolgálat, Békésszentandrási Vértessy 
Tánc-Sport Egyesület, Bencsik Erzsébet, Bencsik Ildikó, Bencsik 
István kereskedő, Boglárka Virágüzlet, Borgulya Zita, , Boros 
Szabolcs, Bölcsőde, Carpet Kelimart Kft., COOP Szolnok Zrt., Cuki 
Cukrászda, Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat, Csemege 
Kiskuckó, Csík Krisztina, Csücsök Csárda, Darabosné Megyeri 
Rozália, Élet-Erő-Egészség, Farkas Borbála, Farkas Imre, Gazsó 
Adrienn, Goda Bolt, Gold Fish Horgászbolt, Heliagro Kft., Hullám 21 
Kft., Hungaro-Food 2009 Kft., Hunyadi Mátyás Sportegyesület, 
Ipartestület, Kertbarát Kör, Kiss Imre Zöldséges, Körös Agrár Zrt., 
Körös Művelődési Ház és Könyvtár, Lázár Mihály, Liszkai Mihály, 
Magyar Vöröskereszt, Mázik Andrásné, Mezőmag Kft., Mini 
Italdiszkont, Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesülete, 
Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének Békésszentandrási 
Csoportja, Nagy Tünde, Öntözéstechnika Békésszentandrás, Pálus 
István, Paluska Edit, Pergamen Papírbolt, Rónyainé Gyurcsik Ildikó, 
Rózsa Sörkert, Rusz Róbert, SA PC- Bencsik Gergő, Simkó József, 
Sovány Ilona, Szarvasi Egészségügyi Szakszolgálat, Szarvasi 
Honvédelmi Sportközpont, Szarvasi Rendőrkapitányság, Szarvasi 
Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft., Szécsi Balázs, 
Szentandrási Dalkör, Szentandrási Szépségkuckó, Szűcs Elekné, Tóth 
Zoltán és családja, Útonálló Zabáló, Valami, Valencsik Mihályné, 
Weisz Róbert, Zahorecz Beáta, Zöld Sas Vendéglő, Zöldség Sziget, 
Vértessy Mihály Tánc-Sport.

BE

XV. Sport-és Vitamin-nap


